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САОПШТЕЊЕ 
 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова, у опсежној акцији спроведној у више 
градова Србије усмереној на спречавању и сузбијању финансијског криминала и корупције, 
посебно везано за злоупотребе у државним органима, у сарадњи са надлежним 
тужилаштвима и пореском полицијом ухапсили су 53 особе и поднели кривичне пријаве у 
редовном поступку против 25 лица.  
 
Акција је спроведена у Београду, Панчеву, Новом  Саду, Сремској Митровици, Сомбору, 
Кикинди, Зрењанину, Јагодини, Крагујевцу, Зајечару, Нишу, Лесковцу и Пироту, а 
осумњичени се терете да су, од 2005.  године до данас, извршили више кривичних дела 
којима су буџетима Републике Србије, аутономне покрајине Војводине, локалних 
самоуправа у Јагодини и Лебану и другим привредним субјектима и физичким лицима 
нанели штету од 1.038.134.358,07 динара, односно око 10 милиона евра. 
 
Ухапшени се сумњиче да су починили кривична дела прање новца, пореска утаја, 
злоупотреба положаја одговорног лица, злоупотреба овлашћења у привреди, злоупотреба 
службеног положаја, проневера, превара, трговина утицајем, примање мита и 
фалсификовање службене исправе. 
 
Постоје основи сумње да су осумњичени извршењем кривичних дела нанели штету буџету 
Републике Србије, буџетима града Јагодине и општине Лебане, Фонду за капитална улагања 
Аутономне покрајине Војводина, Покрајинском секретаријату за науку и технолошки развој 
Војводине, јавним предузећима и више правних и физичких лица. 
 
 
      ******  
 
Припадници Сектора унутрашње контроле, по налогу Трећег Основног јавног тужилаштва 
у Београду ухапсили су 13 полицијских службеника Полицијске управе за град Београд – 
Полицијске станице Земун и Полицијског одељења Батајница због постојања основа 
сумње да су починили кривична дела злоупотреба службеног положаја у вези са 
регистрацијом возила.  
 
Ухапшени су Г.С.(1962), Љ.М. (1960), М.М. (1988), Б.И. (1974), Г.А.  (1965), С.Б. (1962), 
Д.М. (1971), Ј.С. (1983), С.М. (1983), Д.Ђ. (1989), Ј.Р. (1976), Ф.Б. (1979) и Ј.П.М. (1984).  
 
Постоје основи сумње да су осумњичени током априла, маја и јуна 2015. године и  априла, 
маја и јуна 2016. године примили непотпуне захтеве за регистрацију возила и регистровали 
их, а да приликом регистрације нису приложени докази о уплаћеним таксама или накнадама 
или су приложени докази о уплаћеним таксама и накнадама у мањем износу од 
прописаних као и захтеве код којих су таксе и накнаде касније уплаћене, односно после 
решавања захтева за регистрацију возила.  
 
На тај начин ухапшени полицијски службеници, како се сумња, са умишљајем, власницима 
возила прибавили су противправну имовинску корист од око 7.000.000,00 динара, на штету 
буџета Републике Србије. 
 
 

 



 
* * * 

 
Припадници Министарства унутрашњих послова, Службе за борбу против организованог 
криминала, на територији Новог Сада и Бачке Тополе, ухапсили су шест особа осумњичених 
да су као чланови организоване криминалне групе, током 2015. и 2016. године, на територији 
Аутономне покрајине Војводина и града Београда починили кривична дела удруживање ради 
вршења кривичних дела, злоупотреба положаја одоговорног лица, пореска утаја и прање 
новца. 
  
Заједничким радом са инспекторима Пореске полиције, а по налогу Тужилаштва за 
организовани криминал ухапшени су одговорно лице предузећа «Меркур макс» Д.Д. (1951), 
који се сумњичи да је организатор криминалне групе, одговорно лице предузећа «Дилгара 
ВБ» В.Б. (1986), Ж.Б. (1966), Д.Ђ. (1965), В. Л. (1987) и М.И. (1949).  

 
Постоје основи сумње да су чланови организоване криминалне групе, по претходно 
постигнутом договору о заједничком деловању, од јула 2015. године до данас, у циљу 
прибављања противправне имовинске користи, пронашли десет привредних субјеката са 
територије Републике Србије, која су на рачуне ПД „Меркур макс“ доо Нови Сад и „Дилагра-
ВБ“ доо Нови Сад, уплатила 44.938.159,04 динара, након чега су средства трансферисана 
на рачуне физичких лица – пољопривредних газдинстава.  
 
Та физичка лица су, како се сумња, претходно овластила осумњиченог Д.Д. да може да 
располаже средствима по њиховим рачунима, па је он, користећи дато овлашћење, са тих 
рачуна подизао новац.  
 
Након подизања новца, чланови органозоване криминалне групе задржавали су за себе 
унапред договорену провизију у износу од десет одсто, а остатак средстава су враћали 
одговорним лицима привредних друштава која су извршила уплате и на тај начин прибавили 
за себе противправну имовинску корист у износу од 4.493.815,90 динара. 

 
Уплатиоци тако подигнутих средстава су разни привредни субјекти са територије Републике 
Србије. 
  
Кривичном пријавом обухваћени су и одговорна лица ПД „Energy tehnika“ доо Нови Сад и ПД 
„Šou bizz“ доо Нови Сад против којих ће кривична пријава бити поднета у редовном поступку. 
 
Осумњичени су уз кривичну пријаву приведени Тужилаштву за организовани криминал. 
 
 

 
* * * 

 
Припадници Министарства унутрашњих послова, Службе за борбу против организованог 
криминала поднели су кривичну пријаву против осам особа, међу којима је бивше одговорно 
лице суботичког ЈКП „Чистоћа и зеленило“ и два садашња и један бивши инспектор у 
Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде, због постојања основа сумње да 
починили кривична дела злоупотреба службеног положаја и злоупотреба положаја 
одговорног лица. 
 
Постоје основи сумње да су бивше одговорно лице суботичког ЈКП „Чистоћа и зеленило“, за 
којим се трага, и шеф организационе јединице у том предузећу, Е.Т. (1959), која је ухапшена, 
од 2010. до 2014. године, искоришћавањем службеног положаја и невршењем службене 
дужности, по претходном договору са одговорним лицима у другим фирмама, тим 
предузећима прибавили  противправну имовинску корист од 20.983.955,31 динара.  
 
Инспектори Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, сумњиче се да су у 
својству чланова Комисије за пријем извршених радова у јесен 2010. године,  као службена 
лица невршењем своје службене дужности, оправдали кориснику буџетских средстава ЈКП 
„Чистоћа и зеленило“ доо Суботица неизвршене радове у износу од 4.200.000,00 динара, 



чиме су на штету буџета Републике Србије прибавили противправну имовинску корист том 
предузећу. 
 
         

********** 
 
 

Припадници Министарства унутрашњих послова у Кикинди, по налогу Вишег јавног 
тужилаштва у Суботици, ухапсили су одговорно лице предузећа „Млин Продукта“ Ада И.П. 
(1954), због постојања основа сумње да је починио кривично дело злоупотреба овлашћења у 
привреди.  
 
Постоје основи сумње да је И.П. од октобра 2014. године до октобра 2015. године  
противправно отуђила меркатилну пшеницу власништво Републичке дирекције за робне 
резерве у количини од 5.831.559 килограма која је била на чувању у привредном друштву 
„Млин Продукт“ Ада и искористила је за сопствену производњу без сагласности Републичке 
дирекције за робне резерве.  
 
Истовремено, како се сумња, у робним рерзервама осумњичена је фактурисала и наплатила 
и складиштење робе коју није имала на залихама, чиме је оштетила Републичку дирекцију 
за робне резерве за 116.106.340,00 динара.  
 
Постоје основи сумње даје И.П. оштетила и два пољопривредна газдинства на тај начин што 
је противправно отуђила пшеницу која је била повремено на чувању у вредности од 
486.000,00 динара. 

 
* * * 

 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Панчеву ухапсили су руководиоца у ХИП 
''Азотари'' Панчево З.С. (1955), због постојања основа сумње да је починио кривично дело 
злоупотреба положаја одговорног лица.  
 
Постоје основи сумње да је З.С. у току 2015. године невршењем своје дужности руководиоца 
погона Амонијак III, пропустио да организује контролу извршеног ремонта, услед чега је 
дошло до хаварије у погону.  
 
Проузрокована  је штета за ХИП Азотару у износу од преко 500.000.000,00 динара. 

 
* * * 

Припадници Министарства унутрашњих послова у Зрењанину, по налогу Вишег јавног 
тужилаштва у том граду, ухапсили су седам осумњичених за малверзације приликом 
реализације пројекта санација и проширење пута у општини Житиште на релацији Банатски 
двор – Торда у периоду од 2010. до 2012. године.  
 
Због постојања основа сумње да су починили кривична дела злоупотреба службеног 
положаја и злоупотреба положаја одговорног лица ухапшени су бивше одговорно лице ЈКП 
''Развој'' Житиште Д.К. (1970), бивше одговорно лице ЈКП ''Пут'' из Новог Сада Д.В. (1959), 
бивше одговорно лице ЈКП ''Пут'' из Новог Сада П.Р. (1970), одговорно лице ''Кум'' ДОО из 
Кикинде З.Ј. (1961), одговорни извођач радова, ангажован од стране ''Кум'' ДОО из Кикинде 
Д.С. (1955), одговорни извођач радова, ангажован од стране ЈКП ''Пут'' из Новог Сада И. П. 
(1966) и надзорни орган ангажован од стране ЈКП ''Развој'' из Житишта П.Д. (1954). 
 
Постоје основи сумње да је осумњичени, у периоду од почетка 2008. године до априла 2012. 
године, приликом реализације пројекта санација и проширење пута у општини Житиште на 
релацији Банатски двор - Торда, супротно одредбама тадашњег Закона о јавним набавкама, 
посао који је био поверен извођачу радова ЈКП ''Развој'' из Житишта, уступио подизвођачима 
ЈКП ''Пут'' из Новог Сада, а потом ''Кум'' ДОО из Кикинде.  
 
Поменуте радове, како се сумња, на крају је изводило привредно друштво ''Трансбис 
комерц'' ДОО из Зрењанина и за њих наплатило 225.598.726,26 динара, док је за исте 



радове од Фонда за капитална улагања наплаћен износ од 282.886.396,24 динара.  
 
Разлику од 57.006.072 динара, противправно су присвојила привредна друштва ''Кум'' ДОО 
из Кикинде и ЈКП ''Пут'' из Новог Сада. 
 
 

* * * 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Пироту, по налогу Вишег јавног 
тужилаштва у том граду, ухапсили су руководиоца продајно сервисног објекта у „Ти-кар 
Трговине“ В.П. (1963), због постојања основане сумње да је почилила кривично дело 
проневера.  
 
Постоје основи сумње да је  В.П., у намери да себи прибави противправну имовинску корист, 
у својству рачунополагача продавнице присвојила робу у износу од 3.066.521,00 динара, која 
јој  је поверена у продајно сервисном објекту привредног друштва “Ти-кар Трговине ” ДОО 
Пирот у Шапцу. 
 

* * * 
 

Припадници Министарства унутрашњих послова у Јагодини ухапсили су бившег 
руководиоца Грађевинске инспекције у том граду Б.И. (1955) због постојања основа сумње 
да је извршио кривична дела примање мита, трговина утицајем и злоупотреба службеног 
положаја.  
 
Постоје основи сумње да је Б.И. од 2012. до 2014. године захтевао и примио новац од више 
лица са подручја града Јагодине, како не би извршио службену радњу, коју би морао 
извршити, односно донео решење о обустави радова и уклањању објекта чија је градња 
започета без претходно издате грађевинске дозволе.  
 
По прибављању техничке документације, како се сумња, осумњичени је посредовао  код 
Одељења за урбанизам у Јагодини, ради  озакоњења нелегално изграђених објеката. 
 
На тај начин Б.И. себи и другим лицима прибавио је противправну имовинску корист у износу 
од 4.436.427,74 динара, а буџет града Јагодине оштетио за 3.329.427,74 динара. 
 

* * * 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Нишу, по налогу Вишег јавног тужилаштва 
у том граду, ухапсили су одговорно лице акционарског предузећа „Нишауто“ О.Ј. (1954), због 
постојања основа сумње да је починио продужено крвично дело злоупотреба овлашћења у 
привреди.  
 
Постоје основи сумње да је О.Ј., од почетка 2011. до јануара 2013. године, искоришћавањем 
свог положаја, ненаменски потрошио 40.218.527,44 динара, који су били део уплаћених 
новчаних средстава по инвестиционом кредиту Фонда за развој намењени реконструкцији и 
модернизацији погона за прераду воћа, поврћа и дрвета.  
 
На име закључених уговора са Министарством финансија и привреде, О.Ј. је како се сумња, 
ненаменски утрошио 22.249.468,00 динара, чиме је стекао противправну имовинску корист 
за АП ''Нишауто'' у укупном износу од 62.467.996,24 динара. 
 

* * * 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Нишу, по налогу Вишег јавног тужилаштва 
у том граду, ухапсили су инспектора теренске контроле филијале Војвођанска банке у Нишу 
З. С. (1953), због постојања основа сумње да је извршио кривично дело злоупотреба 
положаја одговорног лица помагањем.  
 
Постоје основи сумње да је З.С априла 2015. године, као клијент Војвођанске банке, створио 
услове за извршење кривичног дела стављајући на располагање свој динарски текући рачун, 
А.А., против кога се већ води истрага због овог кривичног дела, и потписујући налог за 
исплату ''Војвођанске банке'', омогућио му да подигне у готовини 235.000,00 динара.  



 
З.С. се сумњичи и да је са свог текућег рачуна, на банкомату поменуте филијале у пет 
наврата подигао 115.000,00 динара, као надокнаду за тако учињену услугу, а све према 
претходном договору са А.А., који је пре тога најпре разорочио сва динарска средства са 
штедног рачуна једног клијента. 
 
  

* * * 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Зајечару ухапсили су одговорно лице АД 
ПУТ Зајечар З.Ј. (1954) због постојања сумње да је у периоду од 2012. до  2016. године 
починио пет кривичних дела злоупотреба положаја одговорног лица  и једно кривично дело 
пореска утаја.  
 
Постоје основи сумње да је З.Ј. изводио грађевинске радове код физичких лица на подручју 
општина Зајечар, Књажевац, Бор, Неготин и Мајданпек без евидентирања у пословним 
књигама предузећа, а да их је наплаћивао у готовом новцу и новац присвајао за себе.  
 
На тај начин осумњичени је противправно присвојио 16.956.668,00 динара и избегао да 
плати ПДВ и порез на добит у износу од 5.581.689,00 динара.  
 
Осумњичени се терети и да је прибавио корист за четири физичка лица из Зајечара  у 
износу од 1.807.066 динара, код којих је без фактурисања и плаћања извео грађевинске 
радове, чиме је оштетио акционаре АД ПУТ за укупно 18.763.734,00 динара. 
 

* * * 
Прпадници Министарства унутрашњих послова у Сремској Митровици ухапсили су три особе 
осумњичене да су злоупотребом положаја одговорног лица и фалсификовањем исправа 
оштетили правна лица за која су радили за 56.288.821,00 динара.  
 
Због постојања основа сумње да су починили кривична дела злоупотреба положаја 
одговорног лица и фалсификовање службене исправе ухапшени су заступник  привредних 
друштава ''Регент   електрик'' доо са седиштем у Руми и "Алфот" доо са седиштем у Инђији 
З.М. (1974), одговорно лице предузећа „Алфот“ доо са седиштем у Инђији О.Ђ. (1974) и М.М. 
(1986).  
 
Постоје основи сумње да су З.М., О.Ђ. и М.М. извршили набавку веће количине минералног 
базног уља, које је било предвиђено за прераду, које су након тога продали на ''црном'' 
тржишту и на тај начин себи прибавили корист у износу од 60.268.240,00 динара. 
 
Против четири особе поднета је кривична пријава у редовном поступку.  

 
 * * * 

 
Припадници Министарства унутрашњих послова уапсили су у Београду 12 особа због 
постојања основа сумње да су починили кривична дела проневера и злоупотреба положаја 
одговорног лица. 
 
По налогу Вишег јавног тужилаштва у Београду, ухапшени су Д.К. (1982), С.Т. (1971), Н.В. 
(1969), Ж.Ј. (1978), А.Ћ. (1977), З.Л. (1960), Н.Ј. (1987), М.Ј. (1966), Б.К. (1981), М.Л. (1972), 
Н.К. (1954) и М.М. (1984).  
 
Постоје основи сумње да су осумњичени који су радили као точиоци СП ''Ласта'' АД Београд, 
у периоду од фебруара до октобра прошле године, у намери прибављања противправне 
имовинске користи, на једној бензинској станици  у оквиру ''Аутоцентра Ласта'', 
неевидентирајући проток горива кроз точионе аутомате,  приликом преузимања смене, у 
Пумпне извештаје евидентирали завршно стање на бројчаницима аутомата за истакање 
горива, а затим Пумпне извештаје за следећи дан започињали стањем већим за одређену 
количину горива него код закљученог стања од претходног дана.  
 



На тај начин се источена количина горива од 34.867 литара, у вредности од 3.760.754,62 
динара, између два Пумпна извештаја нигде није евидентирала.  
 
Гориво су, како се сумња, након тога препродавали другим осумњиченим, запосленима као 
возачи у СП „Ласта“, на који начин су прибавили противправну имовинску корист у укупном 
износу од 3.760.754,62 динара, на штету СП ''Ласта'' а.д. Београд.  
 
Такође, постоје основи сумње да је М.М., у својству руководиоца набавке горива у СП 
''Ласта'' АД., у саизвршилаштву са осумњиченим Н.Ј., земеником руководиоца набавке 
горива, починио кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица.  
 
Сумња се да су М.М. и Н.Ј. , од фебраура до октобра прошле године, невршењем своје 
дужности праћења стања залиха горива на пумпама, подношења периодичних извештаја и 
контроле поднетих Пумпних извештаја од стране точилаца односно прегледа издавања 
горива, нису евидентирали настали мањак у раду точилаца-магационера у количини од 
56.350 литара у вредности од 6.077.911 динара, на који начин су нанели имовинску штету 
саобраћајном предузећу ''Ласта'' а.д. Београд у укупном износу од 6.077.911,00 динара.  

 
* * * 

Припадници министарства унутрашњих послова, по налогу Вишег јавног тужилаштва у 
Новом Саду, ухапсили су две особе осумњичене да су починиле кривично дело злоупотреба 
положаја одговорног лица.  

Ухапшени су одговорно лице ''Office-house'' ДОО из Новог Сада И.Ф. (1984) и радница тог 
предузећа И.К. (1984).  

Постоје основи сумње да су И.Ф. и И.К. , заједно са Р.Ф., који се већ налази у притвору, 
током прошле године, по предходном договору у циљу стицања противправне имовинске 
користи, злоупотребили положаје одговорних лица и искористили пословну документацију 
више привредних друштава и предузетничких радњи, како би употребом предходно 
сачињене фалсификоване документације  симулирали пословне односе.  

Новац уплаћен по основу фиктивно испоручене робе и услуга, како се сумња, подизали су са 
рачуна и уз задржавање провизије од девет одсто у готовом новцу враћали уплатиоцима.  

На тај начин осумњичени су себи и власницима тих привредних друштава која су 
уплаћивала новац за фиктивну робу и услуге, прибавили противправну имовинску корист у 
износу од 20.316.849 динара. 

 
 

* * * 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Крагујевцу, по налогу Основног јавног 
тужилашта у том граду, ухапсили су Д.Д. због постојања основа сумње да је починио 
кривично дело превара. 
 
Постоје основи сумње да је Д.Д. од октобра 2006. до децембра 2016. године, на основу 
овлашћења, са рачуна преминулог оца, неосновано подизао новац на име исплата пензије.  
 
Републичком фонду за пензијско и инвалидско осигурање, Филијали у Крагујевцу није 
пријавио смрт оца и наставио је да подиже новац са рачуна, чиме је ПИО Фонд Републике 
Србије оштетио за 3.378.632,00 динара. 
 
 

* * * 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова у Зајечару, по налогу Основног јавног 
тужилаштва у том граду, ухапсили су  в.д. одговорног лица друштвено-водопривредног 
предузећа ''Ерозија''. Љ.Б. (1954) из Књажевца, због постојања основа сумње да је починио 
три кривична дела злоупотреба положаја одговорног лица.  
 



Сумња се да је Љ.Б. од марта до јуна 2016. године по основу обављених послова код 
Рудника бакра Мајданпек, закључио уговоре о асигнацији за исплату зарада на основу којих 
је Рудник извршио уплату од 1.159.829,00 динара на текуће рачуне физичких лица из 
разлога што је у наведеном периоду текући рачун ДВП ''Ерозија'' био у блокади.  
 
На тај начин осумњичени је прибавио себи противправну имовинску корист у износу од 
280.984,00 динара, двојици радника предузећа ДВП ''Ерозија'' 878.845,00 динара, за колико 
је оштетио то предузеће.  
 
 
КРИВИЧНЕ ПРИЈАВЕ У РЕДОВНОМ ПОСТУПКУ  
 
 
Припадници Министарства унутрашњих послова поднели су, Тужилаштву за организовани 
криминал, кривичну пријаву у редовном поступку против одговорног лица ТП „Баново Брдо“ 
АД Београд, због постојања основа сумње да је извршио кривично дело злоупотреба 
положаја одговорног лица. 
 
Постоје основи сумње да је у децембру  прошле године, у намери прибављања 
противправне имовинске користи, за себе као председника скупштине акционара наведеног 
предузећа, а без знања одговорних лица тог предузећа и без сагласности Агенције за 
приватизацију, уговорио продају једног објекта у Београду  за 150.000 евра.  
 
Уговороо купопродаји је, како се сумња, , уговор сачињен на 110.000 евра, а остатак од 
40.000 евра осумњиченом је исплаћен на руке.  
 
                                                                * * * 
Лесковачка полиција поднела је кривичну пријаву Основном јавном тужилаштву у Лесковцу, 
против функционера ФК „Слога“ из Лесковца, због постојања основа сумње да је извршио 
кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица и фалсификовање службене исправе.  
 
Осумњичени се терети да је у својству одговорног лица, у периоду од фебрауар до 
септембра прошле године, новац из буџета Града Лесковца, који је подизао са рачуна за 
финансирање клуба, користио за исплату разних трошкова које није правдао у 
документацији клуба. 
 
Сумња се да је на тај начин оштетио буџет Општине Лебане у износу од 832.000,00 динара. 
У циљу прикривања извршења кривичног дела, осумњичени је извршио оверу докумената 
неистините садржине са печатом фудбалског клуба.          
 

* * * 
 
Полицијски службеници Управе криминалистичке полиције поднели су кривичну пријаву 
против одговорног лица „Тера формата“ из Новог Сада због постојања основа сумње да је 
извршио кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица. 
 
Постоје основи сумње да је осумњичени у августу 2007. године, у намери прибављања 
противправне имовинске користи за  СЗР „Новосадско пролеће“ Нови Сад, наменска 
средства добијена од Покрајинског секрeтаријата за науку и технолошки развој АП 
Војводине, за развој нових технологија, искористио противно намени и на основу фиктивних 
фактура извршио уплату износа од 1.855.134,17 динара на рачун СЗР „Новосадско пролеће“, 
за радове који нису изведени, а средства су истог дана подигнута у готовини. 
 
Наведени рачун и изводе о плаћању према СЗР ''Новосадско пролеће'' осумњичени је 
доставио Покрајинском секретаријату као правдање добијених средстава. 
 

* * * 
Полицијски службеници у Сомбору, у сарадњи са Вишим јавним тужилаштвом у Сомбору, 
поднели су кривичну пријаву против две особе из Новог сада, фактички одговорног и 



одговорног лица ''Еколовита“ ДОО из Новог Сада због постојања основа сумње да су 
извршили кривично дело Злоупотреба положаја одговорног лица. 
 
Привредно друштво ''Еколовита'' ДОО из Новог Сада је 2010. године, добило је, од 
Покрајинског секретаријата за науку и технолошки развој АП Војоводина, 23.000.000 динара 
за суфинансирање отварања погона за примену нових технологија - прерада уљарица у 
Сомбору, у којем је требало да буде запослено 20 нових радника 
 
 Добијена средства то привредно друштво било је у обавези да врати закључно са 2015. 
годином, у роби, коју је у име Секретаријата, требала да преузме Дирекција за робне 
резерве АП Војводина, по ценовнику корисника средстава.  
 
Осумњичени су као фактички и формално одговорна лица ''Еколовита'' ДОО, сачињавањем 
и употребом фалсификованих фактура о наводној продаји сојиног гриза, приказали пред 
Дирекцијом за робне резерве АП Војводина да је цена робе коју враћају вреднија од реалне-
тржишне за око 40 одсто.  
 
Испоруком робе, реалне вредности 16.676.605 динара, чија је лажно приказана вредност 
била око 25.000.000 динара, осумњичени су привредном друштву ''Еколовита'' ДОО 
прибавили противправну корист у износу од 9.155.011 динара  и за тај износ оштетили 
Покрајински секретаријат за науку и технолошки развој.  
 

* * * 
 
Београдска полиција поднела је кривичну пријаву против седам особа због постојања основа 
сумње да су извршили кривично дело  злоупотреба службеног положаја чиме су оштетили 
привредно друштво Ветринарски завод АД за 45.031.122,88 динара. 
 
Постоје основи сумње да је председник Управног одбора привредног друштва Ветеринарски 
завод АД Земун, у саизвршилаштву са одговорним лицем наведеног привредног друштва, 
члановима Управног одбора и властодавцем текућих рачуна у више банака, починио 
кривично дело злоупотреба службеног положаја и прибавио за себе 45.031.122,88 динара, 
на штету привредног друштва  Ветеринарски завод АД. 
 
Сумња се да су, током 2005. године, на штету привредног друштва Ветеринарски завод АД 
као субјекта приватизације, на седници Управног одбора донели одлуку да прихватају 
наводну понуду о продаји непокретности продавца, иако су знали да јавни позив за 
прикупљање понуда никада није био расписан, да понуде за продају непокретности никада 
нису биле достављене, као и да Комисија за избор локације и објекта никада није 
разматрала понуде. 
 
Одговорна лица Ветеринарског завода АД Земун су на основу те одлуке, оверили и 
потписали Предуговор о купопродаји непокретности са власником непокретности, са правом 
коришћења земљишта површине око 12 ари, за 2.980.000 евра. (250.469.000 динара), иако је 
према Решењу Пореске управе, утврђена пореска основица од 299.996 динара по метру 
квадратном, где је утврђено да постоји разлика између уговорене и тржишне цене у износу 
од 45.031.122,88 динара. 
 
Осумњичена одговорна лица су, током 2006. године, без одлуке УО Ветеринарског завода, 
закључили Анекс 2 Предуговора о купопродаји непокретности, изменили уговорне одредбе у 
смислу да се исплате уговорене цене врше на друге рачуне, које је отворио члан Управног 
одбора на лично име. 
 
Осумњичени су издавали налоге књиговођи да се изврши исплата наводне купопродајне 
цене за непокретност на наведени рачун у укупном износу од 45.031.122,88 динара, које је 
власник рачуна подизао и без сачињавања признаница предавао председнику Управног 
одбора у готовини. 
 


